
 

Αδόλφος Χίτλερ: 
Αγαπηµένος Φύρερ 

Μέρος 4 

Σκεφτείτε το! 

του Αδόλφου Χίτλερ (1923) 

Αν η µητέρα σας έχει γεράσει -  
και έχετε µεγαλώσει,  
Αν αυτό που ήταν νωρίτερα εύκολο και αβίαστο  
γι' αυτήν έχει γίνει πλέον βάρος,  
Αν τα αγαπηµένα, πιστά της µάτια  
δεν βλέπουµε πια, όπως κάποτε, τη ζωή, -  
Αν τα πόδια της έχουν κουραστεί  
και δεν θέλω πια να την κουβαλάω ενώ περπατάω -  
Στη συνέχεια, δώστε της το χέρι σας ως στήριγµα,  
τη συνοδεύουν µε τρυφερή ευτυχία -  
Έρχεται η ώρα που, κλαίγοντας,  
πρέπει να τη συνοδεύσετε στο τελευταίο της ταξίδι! 

Και αν σας ρωτήσει, τότε δώστε της µια απάντηση,  
Και αν ξαναρωτήσει, τότε θα µιλήσεις κι εσύ!  
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Και αν ρωτήσει ξανά, δώστε της µια απάντηση,  
όχι θυµωµένα, αλλά µε τρυφερή ηρεµία!  
Και αν δεν µπορεί να σας καταλάβει πλήρως,  
να της εξηγήσετε τα πάντα ευχάριστα,  
Έρχεται η ώρα, η πικρή ώρα,  
όταν το στόµα της δεν ζητάει τίποτα άλλο! 

Ο σύντροφος 

από τον Αδόλφο Χίτλερ (14 Αυγούστου 1916) 

Αν ένας από εµάς κουραστεί,  
Ο άλλος τον παρακολουθεί.  
Αν κάποιος από εµάς θέλει να απελπιστεί,  
Ο άλλος ξαφνικά γελάει. 

Αν κάποιος από εµάς πέσει,  
Το άλλο σηµαίνει δύο,  
Γιατί ο Θεός δίνει σε κάθε πολεµιστή  
Ο σύντροφος. 

Βρισκόταν στο δάσος της Αρτουά... 

από τον Αδόλφο Χίτλερ 

Φλάνδρα - στο Αρτουά, Άνοιξη 1916 
Με βάση ένα πραγµατικό περιστατικό 

ήταν στο δάσος του Αρτουά...  
βαθιά µέσα στο δάσος πάνω σε αιµατοβαµµένο χώµα,  
απλωµένος ένας τραυµατισµένος Γερµανός πολεµιστής...  
Και οι φωνές του φώναζαν µέσα στη νύχτα  
Μάταια... Καµία ηχώ δεν αντήχησε στην κραυγή του...  
Θα πρέπει να αιµορραγεί µέχρι θανάτου σαν άγριο ζώο,  
Ποιος, θανάσιµα τραυµατισµένος, πεθαίνει στη µοναξιά; 



Τότε ξαφνικά...  
Βαριά βήµατα πλησιάζουν από τα δεξιά.  
Το ακούει, καθώς περπατούν στο δάσος...  
Και νέα ελπίδα αναβλύζει από την ψυχή του.  
Και τώρα από τα αριστερά...  
και τώρα και από τις δύο πλευρές... 

Δύο άνδρες πλησιάζουν το κρεβάτι του πόνου  
Είναι ένας Γερµανός και ένας Γάλλος.  
Και οι δύο παρατηρούν ο ένας τον άλλον µε εχθρικό βλέµµα  
Και σηµαδεύουν απειλητικά µε τα τουφέκια τους.  
Ο Γερµανός πολεµιστής ρωτά:  
"Τι κάνεις εδώ;"  
Συγκινήθηκα από την κραυγή βοήθειας του φτωχού". 
"Είναι ο εχθρός σας!" 
"Είναι ένας άνθρωπος που υποφέρει!" 

Και οι δύο κατέβασαν τα τουφέκια τους χωρίς να πουν λέξη.  
Μετά ένωσαν τα χέρια τους  
Και, µε τεντωµένους µύες, σήκωσε προσεκτικά  
Ο τραυµατισµένος πολεµιστής, σαν σε φορείο.  
Και τον µετέφεραν, οι δυο τους, µέσα στο δάσος,  
Μέχρι που έφτασαν στη γερµανική αλυσίδα φυλακίων.  
"Τώρα έγινε. Θα τον φροντίσουν καλά εδώ".  
Και ο Γάλλος στράφηκε προς το δάσος.  
Ο Γερµανός, ωστόσο, έπιασε το χέρι του,  
Κοίταξε συγκινητικά στα γεµάτα φροντίδα µάτια  
Και του είπε µε µια προφητική σοβαρότητα: 

Δεν ξέρω τι έχει αποφασίσει το πεπρωµένο για εµάς,  
Η οποία ανεξήγητα κυβερνά τα αστέρια.  
Ίσως πέσω θύµα της σφαίρας σας.  
Ίσως το δικό µου να σε βάλει στην άµµο -  
Γιατί η πιθανότητα των µαχών είναι αυθαίρετη,  
Αλλά ό,τι κι αν είναι και ό,τι κι αν έρθει:  
Απλά ζήσαµε αυτές τις ιερές ώρες  
στην οποία ο άνθρωπος βρίσκει τον εαυτό του µέσα στον άνθρωπο...  
Και τώρα αντίο! Και ο Θεός να σας συνοδεύει!" 



Σιωπηλός ηρωισµός 

από τον Αδόλφο Χίτλερ 
Pasewalk, 2 Νοεµβρίου 1918 

Σε φωτεινές αίθουσες που κοιµούνται ήσυχα  
θανάσιµα τραυµατισµένοι πολεµιστές, που από τις θερµές µάχες  
έφεραν τα αιµατηρά σηµάδια της καταστροφής,  
αλλά σώθηκαν από τη βροχή του σιδήρου. 

Και σιωπηλοί και σοβαροί, αλυσοδεµένοι στο καθήκον τους,  
µαλακά, ευγενικά γυναικεία χέρια νοσηλεύουν  
οι ευγνώµονες πολεµιστές, οι οποίοι στο τέλος  
παίζουν για τη ζωή µε το θάνατο. 

Στην πιστή τους φροντίδα είναι σαν να  
οι καρδιές επουλώνουν όλες τις βαθιές πληγές,  
όταν τα συχνά κουρασµένα µάτια κοιτάζουν. 

Ναι, το ίδιο και οι αληθινά γερµανικές γυναίκες µας.  
Τα πιο αγαπηµένα τους βλέπουν να χωρίζουν για πάντα  
και γρήγορα αφιερώνουν τη ζωή τους στον πόνο των ξένων. 

Νεκροταφείο Δάσους στο Pasewalk 

από τον Αδόλφο Χίτλερ 
Pasewalk, 11 Νοεµβρίου 1918 

Το έχετε κερδίσει 
Να σε θάψουµε εκεί, 
Όπου οι γερµανικές βελανιδιές σκιάζουν τους τάφους σας, 
Αυτοί, το σύµβολο της ελευθερίας, της δύναµης και της ζωής 
Είναι σαν την πιο όµορφη διακόσµηση 
Γύρω από τους τάφους σας. 
Στο γερµανικό δάσος, όπου ζει το γερµανικό πνεύµα, 
Το ακίνητο άλσος, στο οποίο αναπαύεσαι ειρηνικά, 



Θα τιµηθεί από χιλιάδες ανθρώπους σε χίλια χρόνια, 
Ας πάµε στην καρδιά του δάσους, 
Όταν φτάσουµε εκεί που είναι οι τάφοι σας, 
Τότε το βήµα µας επιβραδύνεται, 
Γιατί µας µιλάτε, 
Έτσι, ζείτε για πάντα, παρόλο που το σώµα έχει προ πολλού αποσυντεθεί. 

Ραδιοφωνικό καθήκον 

από τον Αδόλφο Χίτλερ 
Φλάνδρα, 29 Ιουλίου 1917 

Η νύχτα είναι µαύρη, ο άνεµος σαρώνει ήσυχα και απαλά  
Μέσα από τα κλαδιά, παντού τριγύρω επικρατεί βαθύτατη ηρεµία!  
Μόνο από µακριά γουργουρίζουν απειλητικά τα κοχύλια  
Και τα πολυβόλα σφυροκοπούν στο ρυθµό. 

Οι σύντροφοι κοιµούνται κοντά στη σκηνή  
Και να ονειρεύεσαι αγαπηµένα πρόσωπα ασφαλή στο σπίτι,  
Μόνο εγώ είµαι ο µόνος που κάθεται σε υπηρεσία στον ασύρµατο  
Και ακούστε την περιοχή µάχης. 

Έτσι κάθοµαι όλη τη νύχτα και περιµένω  
Και νιώθω το επόµενο πρωί µια βαθιά χαρά  
Αν η αναγνωριστική οµάδα µου αναφέρει ότι  
Επέστρεψε από περιπολία χωρίς απώλειες. 

Αδόλφος Χίτλερ: Χίτλερ: Ο άνθρωπος της 
χιλιετίας 

από τον Gerhard Lauck 

Ο Αδόλφος Χίτλερ είναι µοναδικός στην ιστορία επειδή... 

1. δηµιούργησε µια κοσµοθεωρία, η οποία είναι 



2. µε βάση τους νόµους της φύσης, 

3. απέκτησε πολιτική εξουσία, 

4. εφάρµοσε µε επιτυχία τις διδασκαλίες του σε µια σύντοµη εξαετή προπολεµική 
περίοδο, 

5. στη συνέχεια, κράτησε µακριά σχεδόν ολόκληρο τον κόσµο για έξι χρόνια κατά 
τη διάρκεια του µεγαλύτερου πολέµου στην ιστορία της ανθρωπότητας, και 

6. έγινε αθάνατος και τελικά ανίκητος ακόµη και σε αυτό που φαινόταν να είναι 
απόλυτη ήττα. 

Μισό αιώνα µετά τον φυσικό θάνατο του Αδόλφου Χίτλερ, η κληρονοµιά του - η 
Εθνικοσοσιαλιστική Ιδέα - επιβιώνει και µάλιστα αναπτύσσεται παρά την άνευ 
προηγουµένου εκστρατεία διώξεων και δαιµονοποίησης. 

Ακριβώς η στρατιωτική ήττα του Τρίτου Ράιχ στην πραγµατικότητα κλιµάκωσε 
την εξέλιξη του εθνικοσοσιαλισµού από ένα γερµανικό εθνικιστικό κίνηµα σε ένα 
παναριανό φυλετικό εθνικιστικό κίνηµα! 

Ο Αµερικανός ήρωας πολέµου Τζορτζ Λίνκολν Ρόκγουελ ήταν ο πρώτος 
µεταπολεµικός εθνικοσοσιαλιστής που σήκωσε ξανά το ιερό λάβαρο µε τη 
σβάστικα της φυλής µας. Είναι ενδεικτικό ότι ο Ρόκγουελ ήταν ένας µη Γερµανός 
που είχε πράγµατι πολεµήσει εναντίον του Τρίτου Ράιχ στον Δεύτερο Παγκόσµιο 
Πόλεµο... Λίγες δεκαετίες αργότερα µια από τις µεγαλύτερες και σηµαντικότερες 
εθνικοσοσιαλιστικές οργανώσεις του κόσµου εµφανίστηκε στη Ρωσία! 

Η Σοβιετική Αυτοκρατορία κατέρρευσε από την εσωτερική της αποσύνθεση. Η 
καπιταλιστική "νέα τάξη πραγµάτων" συνεχίζει να σαπίζει παρά την εξωτερική της 
επέκταση. Ο εθνικοσοσιαλισµός, ωστόσο, ζει και βασιλεύει! (Έχοντας επιβιώσει 
το 1945, µπορεί να επιβιώσει τα πάντα!) 

Αλλά ο εθνικοσοσιαλισµός θα ήταν αδιανόητος χωρίς τον άνθρωπο που είναι 
γνωστός ως Αδόλφος Χίτλερ. 

Γεννηµένη στο τέλος της δεύτερης χιλιετίας, η Εθνικοσοσιαλιστική Ιδέα θα 
αναπτυχθεί και θα ανθίσει στην τρίτη. Και έτσι ο Αδόλφος Χίτλερ δεν είναι µόνο ο 
άνθρωπος της χιλιετίας. - Ο Αδόλφος Χίτλερ είναι ο άνθρωπος των ΔΥΟ χιλιετιών! 




